

# BADAJOZ



**ESTAFA.** Uno de los cajeros afectados pertenecería a esta entidad bancaria de la avenida Juan Sebastián Elcano. / EMILIO PIÑERO

## Los seguros suelen asumir las pérdidas

E. F. V. BADAJOZ

Aunque ayer no fue posible establecer comunicación con las entidades bancarias afectadas, expertos en el sector bancario afirman que las pólizas de seguros que tienen firmadas los bancos cubren este tipo de robos y que en líneas generales el propietario de la tarjeta clonada recupera su dinero.

De ser así, los afectados por la copia de tarjetas en Badajoz y Cáceres no tendrían que hacerse cargo de las cantidades sustraídas, algo que deberá ser confirmado a partir de ahora por las entidades afectadas.

En cualquier caso, no es previsible que las sumas robadas sean excesivamente altas, ya que las tarjetas de crédito suelen tener un límite que impide sacar más de 250 o 300 euros al día.

Esta garantía hace difícil que los delincuentes obtengan demasiado dinero de una misma cuenta, puesto que corren el riesgo de ser descubiertos si reinciden demasiado.

## Denuncian la clonación de tarjetas de crédito en cajeros automáticos



Las microcámaras que usan los delincuentes son mínimas. / HOY

Las oficinas afectadas están en Santa Marina, Juan Sebastián Elcano y Fernando Calzadilla

Ya han sido presentadas entre 10 y 15 denuncias en Badajoz pero la cifra podría seguir aumentando

En Cáceres hubo un timo similar

EVARISTO FERNÁNDEZ DE VEGA  
BADAJOZ

El Cuerpo Nacional de Policía investiga en Badajoz la duplicación de un número indeterminado de tarjetas de crédito que fueron utilizadas en tres entidades bancarias de Badajoz durante los últimos días de enero, un delito que ha sido descubierto después de que una decena de pacenses se presentara en la oficina de denuncias de la Policía para dar cuenta de las extracciones fraudulentas de fondos que sufrieron el pasado fin de semana.

Aunque la utilización de este método delictivo en la ciudad de Badajoz no es una novedad, las

fuentes policiales consultadas sí han destacado que ésta es la primera vez que se duplican tarjetas a gran escala.

Este diario ha podido saber que las primeras denuncias comenzaron a ser registradas el pasado lunes y que ayer al mediodía ya habían sido presentadas entre diez y quince denuncias, algunas de las cuales hablaban de fraudes que rondaban a los 1.500 euros (250.000 pesetas).

De momento no han sido facilitados datos oficiales, pero todo hace suponer que las copias de las tarjetas fueron realizadas a finales de enero (el día no ha sido determinado aún) en tres oficinas bancarias distintas.

Una de ellas sería la sucursal que la Caja de Badajoz tiene en la confluencia de las avenidas Santa Marina y Colón; la segunda está en la avenida de Fernando Calzadilla y sería la oficina del Banco Sabadell Atlántico; finalmente, la tercera oficina en la que se cometió el fraude sería la sucursal del Banco Santander Central Hispano existente en la avenida Juan Sebastián Elcano (travesía de la Nacional V a la altura de Pardaleras).

Los tres bancos en los que habría sido cometido este fraude tienen una característica común: sus cajeros automáticos se encuentran en plena calle.

### Extracciones fuera

La Policía presume que la banda de especialistas que está detrás de los hechos pudo desplazarse a Badajoz el pasado mes de enero, seguramente en la segunda quincena, y que fue en esos días cuando colocó en los cajeros automáticos el dispositivo que permite copiar las tarjetas de crédito.

Este sistema está compuesto por un lector de bandas magnéticas que se adosa a la ranura por la que se introduce la tarjeta, y por una microcámara del tamaño de una uña que graba el instante en el que el usuario del documento bancario marca la clave en el teclado.

La Policía sospecha que durante el mismo período en el que actuaron los delincuentes en Badajoz, también intentaron copiar tarjetas de crédito en algún banco de Mérida, pero que no lograron su propósito.

Más éxito tuvieron en la ciudad de Cáceres, donde ya han sido pre-